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Tarea #3: Teoría de Números
Instrucciones Generales

· Se debe entregar el día señalado en el sitio Web y a la hora de clases.
· Se puede realizar en grupos de tres personas.
· Se debe entregar un documento impreso en Word con el desarrollo de su trabajo, siguiendo el formato del documento: ..\Discretas\Material\Ejemplos\Ejemplo Documento.doc. Si lo desean pueden entregar la tarea en manuscrito; pero siguiendo el formato del documento y, sobretodo, ordenado y legible.
Enunciado

Resuelva los siguientes problemas, haga el desarrollo de su trabajo completo, ordenado y legible.

1. (5pts) Demostrar que 6 | (8n – 2n).
2. (5pts) Dados a,b ( N tales que a | b y a | (b + 2), encontrar los valores de a para que se cumpla la afirmación anterior.
3. (5pts) Sea x un número entero tal que 0 ( x ( 32, donde 
[image: image1.wmf])

5

(mod

2

º

x

 y 
[image: image2.wmf])

4

(mod

3

º

x

. De acuerdo a esto conteste (justifique):
a. (2.5pts) ¿Puede el número 7 ser el valor de x?

b. (2.5pts) ¿Puede el número 22 ser el valor de x?

4. (5pts) Dado x ( Z tal que 0 ( x ( 25, donde 
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, encontrar los valores de x para que se cumpla la afirmación anterior.
5. (5pts) Calcular el MCD de 721 y 448, y expresarlo en la forma 721m + 448n, (m,n ( Z.

6. (5pts) Calcular el MCM de 721 y 448.

7. (10pts) Indicar y justificar para cada uno de los siguientes números si es o no primo. Y cuáles parejas de ellos son primos relativos.
a. (2pts) 80363.

b. (2pts) 80369.

c. (2pts) 80367.

d. (2pts) 4803.

e. (2pts) 3803.

8. (5pts) Calcular las descomposiciones en factores primos de 201, 1001 y 201000.

9. (10pts) Encontrar todas las soluciones de la ecuación 35x ≡ 10 (mod 50).
10. (115pts) Realizar los siguientes ejercicios del de texto:

a. (55pts) Páginas 284-287 – Ejercicios 5, 9, 11, 21, 24, 27, 31, 39, 47, 51, 55.

b. (60pts) Páginas 304-305 – Ejercicios 1, 5, 7, 11, 14, 15, 18, 19, 25, 27, 29, 31.

11. Represente el número decimal 95 utilizando los códigos siguientes:
a. BCD Natural – 8421.
b. Aiken – 2421.

c. 5421.

d. Exceso 3.
e. Gray.
f. ASCII (considere cada dígito como un carácter).

g. ASCII con detección de errores, utilizando código de paridad impar.

h. ASCII con detección de errores, utilizando código Hamming con paridad par.
12. Utilizando Huffman orientado a bits (basado en palabras), comprima el siguiente texto:

La casa de María es muy bonita y grande.

María es amiga de Juan.

La casa de Juan es pequeña, pero bonita.

Tome en cuenta palabras, signos de puntuación, espacios en blanco y cambios de líneas. Muestre el árbol binario resultante y la codificación del texto comprimido.
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